

17 декабря 2012 Мила Киян

В Уфе Дмитрий Хворостовский ищет молчаливого водителя-мужчину

«Комсомолка» раздобыла райдер всемирно известного оперного певца, который 28 декабря даст сольный концерт в ДК «Нефтяник»



Одевается «золотой баритон» очень демократично, но в аэропорту требует VIP-зал

«Золотой баритон», как часто называют Дмитрия Хворостовского, выступает по всему миру. Лучшие концертные площадки и оперные театры Европы и Америки почитают за честь приглашать певца. На гастролях, как известно, у артистов есть райдер – список требований, который они предъявляют организаторам концертов. В распоряжении «Комсомолки» оказался райдер оперной знаменитости.

ЗАСЫПАЕТ ПОД ТЕЛЕВИЗОР

В соответствии со своим статусом всемирно известного русского баритона, Дмитрий желает жить в лучшей гостинице города. Она должна быть пятизвездочной (увы, в Уфе ему придется довольствоваться меньшим количеством звезд), с обязательными услугами химчистки и глажки. В номере к приезду Дмитрия должна быть французская минеральная вода без газа и ваза с фруктами. Разумеется, номер будет класса «люкс».

А еще телевизор должен находиться непременно в спальне. Иначе Хворостовскому очень трудно заснуть. Обедать и ужинать артист готов в отельном ресторане. Главное условие - чтобы ему могли предложить большой выбор мясных и рыбных блюд, напитков и выпечки. Не откажется Дмитрий и от какой-нибудь утки или индейки. Главное требование райдера в этом пункте: чтобы никто не мешал артисту восстанавливать силы.



Одно из основных требований райдера: отсутствие посторонних глаз, когда артист отдыхает или подкрепляется

В ГРИМЕРКУ - ПИАНИНО И КОВЕР

На репетицию артист обычно приезжает за три часа до концерта, поэтому в гримерку попросил поставить пианино – наверное, будет распеваться. А дабы никто не смог подсмотреть или подслушать, предприняты специальные меры предосторожности: у дверей – охрана, а на окнах – плотно закрывающиеся шторы. Кроме того, ему необходимы гримерный стол, зеркало, чистые полотенца, а на полу – ковер. Алкоголь в райдере не фигурирует, исключительно «питьевая вода высшего качества». Еще нужны чай, кофе, сахар, мед, фрукты (обязательно зеленые яблоки и бананы), бутерброды с мясной нарезкой и сыром.

VIP-ЗАЛ В АЭРОПОРТУ И АВТО К ТРАПУ ИЛИ ПЕРРОНУ

Разумеется, Дмитрий привык летать первым классом – на «бизнес» соглашается в крайнем случае. В поезде ему требуется целое купе СВ. Причем купе его директора и концертмейстера должны располагаться рядом. Также ему нужен VIP- зал, грузчики и транспорт прямо к трапу самолета или вагону. Ездить по Уфе он будет на машине представительского класса: «Мерседесе», «Лексусе» или «BMW». К водителю требования особые. Это должен быть непременно мужчина с большим опытом работы, хорошо изучивший маршрут следования артиста, а самое главное - он должен быть молчаливым! «Контакт водителя с артистом исключен» - строго предупреждает райдер.

ГДЕ ПОСЛУШАТЬ?

Эксклюзивный концерт Дмитрия Хворостовского, посвященный его 50-летнему юбилею, можно послушать 28 декабря на сцене ДК «Нефтяник».

Начало: в 19.00

Билеты: 6 000 – 15 000 руб.